

现代快报

2009年6月19日 星期五

责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

小升初电脑派位后天进行

快报讯(记者 黄艳)后天(6月21日)上午,南京外国语学校和民办学校将进行电脑派位,各区县教育局和南外将使用南京市的统一程序,在同一时间进行。6月22日,学生可以通过电话查询南外及民办学校的电脑派位结果,号码为16888968。

据悉,南京市小升初电脑派位由监察部门、公证处、教育局、招生学校校长、小学

校长和学生家长代表等多方共同监督。具体流程为:全市有择校需求的小学毕业生填报择校志愿后,由南京市招办汇总检查并交公证部门封存。电脑派位开始时,首先抽签选定一名现场参加电脑派位的学生家长代表,通过电脑随机确定派位方向,即确定按随机号从小号到大号的方向派位,还是从大号到小号的方向派位(第二次随机操作)。最后抽签选定一名现场参加电脑派位的学生家长代表,由电脑随机为每个报名学生生成一个不重复的9位数随机号,然后按照随机号从小号到大号的顺序进行排列,随机号

头尾相连,形成一个闭合链,打散报名生源的顺序(第一次随机操作)。再抽签选定一名现场参加电脑派位的学生家长代表,通过电脑随机确定派位方向,即确定按随机号从小号到大号的方向派位,还是从大号到小号的方向派位(第二次随机操作)。最后抽签选定一名现场参加电脑派位的学生家长代表,通过电脑随机确定派位方向,即

某个随机号)作为派位起始点(第三次随机操作)。电脑从起始点学生开始,依照确定的派位方向,根据派位计划,一次性选出派上的学生。

南外电脑派位将派出招生计划280人的8倍即2240人,参加第二轮由南外自行组织的英语能力测试。民办学校报名学生超过电脑派位计划数的,进行电脑派位,派上的学生直接录取。

造价几百万的广场拆掉盖高楼?

市民:才建几年,真可惜;河西建设指挥部:广场只是临时规划

奥体中心东门对面有一片数万平方米的广场,这里风景优美,空气清新,晚上常有附近居民来此散步。不久前,广场上来了一支施工队,把草坪铲起、大理石地砖撬起,并称要盖高楼。由于工人不肯透露工程名称,现场没有张贴施工告示,市民们怀疑,他们是在非法施工。



广场上的树被吊起运走。
快报记者 辛一 摄



这么大的广场,说拆就拆了 快报记者 辛一 摄

“神秘”施工队拆了广场

市民张先生住在江东中路附近,每晚他都会到建邺区人民政府楼下的绿地广场散步。广场占地数万平方米,绿茵茵的草坪和各种乔木让这里生机盎然。

可不久前,他发现一支施工队进驻广场,工人把地面挖得千疮百孔,草坪被翻开,树木被挖出来,就连养着锦鲤的水池也被敲掉。“这广场才建几年,怎么就拆了呢!”张先生问工人这是怎么回事,工人们异口同声地说,这里要盖大楼。

张先生围着广场找了两圈,没有找到工地施工的相关告示,工人既没穿制服,也不肯透露来自何方,他担心,

这支施工队有资质吗?他们是不是在蛮干?毁掉广场盖大楼,经过审批了吗?

广场造价数百万

昨天下午,记者在看到,大片的草皮已经被掀起,数十名工人分布在广场上,将树木掘起。十几棵倒下的大树堆在一旁,等候吊车将它们装上卡车。几名工人正在拆除水池,大理石地砖被一块块撬下,石材整齐地摞在旁边。工地周围也没有严密的围挡,记者在现场确实没发现施工告示。

广场占地数万平方米,据一位从事绿化工程的专业人士核算,建绿地每平方米需要150元左右,铺大理石地砖的造价相仿,这个广场

的总造价可能达到数百万。市民们说,造价这么大的广场拆了真可惜,到底谁有权力这么做呢?

广场乃是临时规划

记者找到河西建设指挥部,在这里终于看到了项目规划。原来这片场地属于“南京新城大厦二期工程”,早在2005年就规划要建造一幢大楼,目前计划规模为16.4万平方米,造价高达14亿元。在效果图上,新城大厦二期与一期的双子楼遥相呼应。

工作人员介绍,绿地广场是临时规划,盖楼才是最初的打算。“工程不可能一次完成,空地却不能放任它长荒草,所以我们才临时建起

这个广场。”工作人员表示,虽然公园拆除,但树木和大理石地砖都不会浪费,这些都将存放到专门的地方,以备将来使用。

记者将这些信息反馈给张先生等市民,他们这才恍然大悟:“原来是这样啊。搞这么大的一个工程,为什么不能事先告诉我们一声呢?我们都以为施工没经过审批,有人在擅自偷改规划呢。早告诉我们也不至于生出这么多误会嘛!”他们同时表示不解,既然是临时规划,当初有必要搞那么大的排场,建这么豪华的广场吗?几百万花下去,才用了几年就拆掉,真浪费。

(张先生报料奖100元)
快报记者 钟寅

明城墙默默“流泪”几个月
墙体不停渗水,源头究竟在哪里

快报讯(记者 孙兰兰)

市民陈先生,喜欢早晨沿玄武门至解放门的环湖路跑步锻炼。近几个月,他发现,不分晴天雨天,有一小段城墙始终在渗水。“城墙已经老化挺严重了,这样不停地渗水,对墙体伤害肯定很大。”陈先生怀疑,是城墙另一边的餐馆在排污。

在陈先生的指点下,记者看到环湖路高尔夫球场门前的路面上有个几米长的水洼,源头就是明城墙。拨开墙根的杂草,记者发现不断有细小的水流从墙里渗出来,周围一片城墙砖全都湿漉漉的,长满青苔。

“一开始以为是下雨积水渗出来的,后来发现不对劲,就算连续晴好多天,还是有水。”陈先生猜测,会不会就是城墙那边的餐馆排放出来的脏水?不过,记者观察发现,虽然水有臭味,但表面没有油花,不太像餐馆的脏水。

为了一探究竟,记者绕到城墙那一边找到了渗水的方位,但附近没有餐馆,而且连水渍印记都看不见。

“这段城墙渗水是老毛病了。”明城墙研究专家杨国庆听了记者的描述后说,这一带地势是城墙南侧明显高于北侧,因此一有积水就会流向城墙,再通过墙体渗透到靠近玄武湖的北侧。几年

前,还有居民“借助”城墙搭些简易房子住,生活污水就渗到了城墙北侧,出现类似的“流泪”情况。后来环境整治,那些房子已经全拆了,晴天“流泪”的毛病也就好了。现在怎么会又复发了呢?“墙砖老这样在水里泡着,肯定有影响。城砖之间的粘合剂也经不住这样不断地侵蚀。”他介绍,水患一向是威胁明城墙的重要因素之一,600岁的明城墙自身的排水系统,早已严重损坏,一遇到暴雨,很多地方都会出现渗水现象,令人心惊胆战。

有关人士分析,餐馆排污的可能性不大。近几年政府正花大力气逐一堵住玄武湖周边的排污点,这一带的餐馆都是环境整治后开发的,污水应该都接入了城市管网。而且从渗出来的水看,也不像餐饮污水。

“也许是附近的水管漏水了?”陈先生猜测说。南京市自来水总公司负责人得知这一情况,表示尽快安排人去现场查找原因,如果真是水管破裂漏水,会赶紧修复。南京市城墙管理处的工作人员答复记者,暂时还不知道城墙渗水的事,将安排专人去现场查看。

不分昼夜侵蚀着明城墙的水,源头究竟在哪里?快报将继续关注。



环湖路上的积水,是明城墙的“眼泪” 快报记者 赵杰 摄

2009中央麒麟饮料购物节

活动时间:即日起

炫彩夏日 心动暑价

夏装5折起+欢乐刮刮奖

活动方式:凡当日购服饰类商品单笔发票满200元(家电、手机、摄影、黄金珠宝、化妆品、烟酒类商品满1000元)凭发票及促销联参加刮刮卡抽奖一次,单张发票最多5次。可喜乐品牌家电、整瓶饮料等赠礼品,100%中奖。地点:负一楼城市超市

与摸摸共呼吸 兰蔻欧美雅推广(6.18-6.21)(第一中庭)

满388元,即赠价值193元夏季美白体验八件组

满588元,即赠价值509元润肌清透值体验九件组

满888元,即赠价值692元润肌精美容液1瓶+妍皙夜用保湿精华液1瓶+润肌精面膜1盒+安道宝清素枕2个

满888元,即赠价值193元夏季美白体验八件组

满588元,即赠价值509元润肌清透值体验九件组

满388元,即赠价值193元夏季美白体验八件组

满388元,即赠价值193元夏季美白体验八件组</p